
T35V2 01 GA

1 Nähere Bedingungen 
  auf Seite 12.

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN UND 

KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

Gläserset, 
18-tlg. 43520171-06

spülmaschinenfest

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Metallfüße chromfarbig, 
Stellmaß ca. 294x173 cm, inkl. Rücken-
kissen. Dekokissen gegen Aufpreis.
23000004-00 inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Armlehnverstellung

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS 777.-%

39.99
UVP 89.10

%

PREMIUM 
SERVICE
& SEHR GUTES ANGEBOT

Ausgezeichneter

4
September

Verkauf 13-18 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAGIN GADENSTEDT

Freie Möbelschau 
ab 12 Uhr



VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR! VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!HT35V2 02 HT35V2 03

< individuell plan-
und erweiterbar >

inkl. LED-Beleuchtung

auch einzeln erhältlich

2  Esstisch,  
      inkl. Auszieh-Funktion 
      1 Einlageplatte, 
      ca. 160(210)x90 cm. 
      80520022-20

3  Bank,  
      inkl. Sitzkissen, Stoff  
      graubraun meliert, 
      ca. 126x48x40 cm. 
        80520022-25

1  Sideboard, 
        2 Holztüren,  
      4 Schubkästen,  
      ca. 180x90x44 cm. 
      80520022-17

 1  �Hängevitrine,  
ca. 40x125x36 cm. 80520022-01

2  �Unterteil, stehend und hängend 
verwendbar, 1 Klappe, 1 Schubkas-
ten, ca. 140x61x44 cm. 80520022-04

5  �Unterteil, stehend und hängend  
verwendbar, 1 Holztür,  
ca. 60x61x44 cm. 80520022-21

6  ��Wandboard mit 2 Böden,  
ca. 60x50x19 cm. 80520022-06

 3  ��Hängeregal, 5 offene Fächer,  
ca. 20x125x20 cm. 80520022-02

 4  �Unterteil, 2 Schubkästen,  
ca. 60x61x44 cm. 
80520022-05

249,-

 3

Modernes Wohn-Speisezimmerprogramm in den Ausfüh-
rungen Lack Laminat graphit supermatt MDF, Absetzung Havel-
eiche Cognac Nachbildung oder Lack Laminat weiß supermatt 
MDF, Absetzung Artisan Eiche Nachbildung erhältlich.

TV-Wohnkombination,
best. aus: Type 2x10/15/2x30/31,
ca. 340x199x44 cm. 80520022-01/02/04/21

 2

 1

 4 5
 5

 6

 1

 2

 3

160 cm 210 cm

349,-

je119,-
ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe braun, 
Holzfüße schwarz, Stellmaß ca. 275x180 cm, 
inkl. Bettfunktion. 59610151-00

inkl. Kissen

Schranksystem, Artisan Eiche Nachbildung, Absetzung graphit. 
Kommode 2 Türen,  2 Schübe. ca. 80x107x38 cm. 80520013-03 

Sideboard, 3 Türen, 4 Schübe, ca. 180x82x44 cm. 80520013-04

Lowboard, 2 Türen, 4 Schübe, ca. 192x62x47 cm. 80520013-05

299.-

399.-

199.-

Esstisch, Wildeiche massiv geölt, 
Untergestell edelstahlfarbig grau, 
ca. 160x100 cm. 42540017-00

EICHE
MASSIV

859.-%

Sessel, Stoffbezug dunkelgrau, 
Metallgestell schwarz pulverbe-
schichtet. 42600372-00

180° 
drehbar

99.-

Schwingstuhl, 
Bezug  Microfaser Vintage-
optik anthrazit, Metallgestell 
pulverbeschichtet grau. 
80080129-00

79.-

99.-

249.-

Polsterstuhl, 
Stoffbezug in der Farbe 
cappuccino, Gestell Wild-
eiche massiv geölt. 
81690035-00

Couchtisch, Tischplatte MDF weiß matt 
lackiert oder Eiche massiv geölt, Metallgestell 
pulverbeschichtet schwarz, ca. 120x40x60 cm. 
61810199-00-01

Sideboard, Front Eiche mas-
siv, Korpus Eiche Nachbildung, 
ca. 160x80x40 cm. 42540014-02

Vitrine, halbhoch, 
Front Eiche mas-
siv, Korpus Eiche 
Nachbildung, 
ca. 108x141x40 cm.   
42540014-01

Beistelltisch, 
Tischplatte MDF weiß 
matt lackiert oder Eiche 
massiv geölt, Metallgestell 
pulverbeschichtet 
schwarz, 40x70x35 cm. 
61810199-02-03

ab149.-

ab 69.- 349.- 299.-

Rundecke, Stoffbezug in Grau inkl. Sitztiefenverstellung, 
Rücken echt, Metallfüße glänzend, Stellmaß ca. 315x260 cm. 
Kopfteil- und Armlehnverstellung und Kissen gegen 
Aufpreis. 81010057-06

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.399.-%

599.-%

Rundecke, Stoffbezug Paris grau, Metallfüße chrom-
farbig, inkl. Schwenkrücken, Stellmaß ca. 286x186 cm. 
Bettfunktion, Bettkasten, Armteilverstellung und Kissen 
gegen Aufpreis. 69110024-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

899.-%

Rundecke, Stoffbezug Melange, 
Blockfuß chromfarbig, Stellmaß 
ca. 310x203 cm. 16470007-00

Inklusive:
Armlehnverstellung
Bettfunktion
Bettkasten
Topper

1.399.-

Rundecke, Stoffbezug 
Salvador, Metallfüße schwarz, 
Stellmaß ca. 267x181 cm. 
18120007-00

Inklusive:
Kopfteilverstellung
Bettfunktion
Bettkasten
Kissen

799.-

Garderoben-
Kombination, 
Eiche Altholz 
Nachbildung, 
Front weiß 
matt, Stellmaß 
ca. 260x201 cm, 
inkl. Sitzkissen 
grau. 80520081-00

5-tlg. auch einzeln erhältlich599.-

AKAZIE
MASSIV

180° 
drehbar

FRONT EICHE
MASSIV

Polsterstuhl, Stoffkombination in der Farbe 
anthrazit/cappuccino, Gestell schwarz lackiert. 
81690034-00/01

Esstisch, Tischplatte Akazie massiv lackiert, bootsförmig oval,  
Trapetz-Untergestell Metall anthrazit lackiert, ca. 200x100 cm. 
81690033-00

499.-
79.-

149.-

180° 
drehbar

je129.-

TV-Wohnlösung, 
best. aus: Type 
2x31/32/42, 
ca. 180x162x44 cm.
80520022-05/06/21

379.-

Couchtisch , Tischplatte Mango mit 
Druckmotiv Kompass, Gestell Eisen schwarz, 
ca. 90 cm Durchmesser. 61810193-00

Beistelltisch, Tischplatte Mango 
mit Druckmotiv Kompass, Gestell Eisen 
schwarz, ca. 46 cm Durchmesser. 61810193-01



inkl. Topper

Boxspringbett, Stoffbezug grau, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, Box Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Taschenfederkern, inkl. Komfortschaumtopper. 
68650091-00

699.-%
Boxbett, Stoffbezug anthrazit, 
7-Zonen Taschenfederkernmatratze, 
Liegefläche ca. 120x200 cm. 68650078-00

 1  Schreibtisch, Kunststoff licht grau, Metallgestell 
     silberfarbig, ca. 160x77 cm, elektrische Höhenver-
     stellung von 71 bis 119 cm. 69910037-04 399.-   
2  Rollcontainer, 3 Schübe, abschließbar, auf Rollen, 

     ca. 43x56x42 cm. 69910037-05 119.-

elektrische Höhenverstellung

 1

 2

Babyzimmer, Dekor kreideweiß. Wandboard, 
Matratze und Wickelauflage gegen Aufpreis. Ohne Deko.

 1   Kleiderschrank, 3-trg., ca. 157x205x55 cm. 67690087-35
 2  Kinderbett, Liegefläche ca. 70x140 cm, inkl. Feder- 
   leistenrost 4-fach höhenverstellbar, 2 Schlupfsprossen. 
   67690087-42  
3  Kommode, 3 Schübe, ca. 110x92x55 cm. 67690087-73  
4  Wickelaufsatz, ca. 110x12x78 cm. 67690087-74

Drehstuhl, Stoffbezug 
schwarz, Stahlkreutz chrom-
farbig, inkl. Armlehnen, Toplift 
Höhenverstellung, Sitz und 
Rücken stufenlos arretierbar.
63450006-01

Schreibtisch, Kunststoff weiß, 
Metallgestell weiß, ca. 110x77x50 cm. 
69430031-00

Sekretär, Kunststoff weiß, Front MDF weiß, 
Absetzung Eiche Altholz Nachbildung, 
ca. 98x124x42 cm. 80520078-00

299.-

99.-

379.-

589.-

399.-

59.-

Boxspringbett, Stoffbezug anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 7-Zonen Taschenfederkernmatratze 
H2/H3 wendbar, Unterbau Taschenfederkern. 68650080-00

Box & Obermatratze
Taschenfederkern

inkl. Topper

999.-%

Inklusive:
motorischer 
Verstellung,
Bettkasten
und Topper

Boxspringbett, Stoffbezug Primo 
grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Box Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Taschenfederkern, inkl. 
Bettkasten und Kaltschaumtopper. 
12980002-00

inkl. Topper

BOXSPRING 899.-%

inkl. Bettkasten

Kopfteil-Varianten:

Typ 1

Typ 4

Typ 2 Typ 3

Typ 1000
7-Zonen Tonnen-Taschenfederkern 
mit 1000 Federn*

Bettgrößen: 90x / 100x / 120x / 140x / 160x / 180x / 200x 200 cm
Überlängen in 210 und 220 cm gegen Aufpreis möglich

Typ 500
7-Zonen Tonnen-Taschenfederkern 
mit 500 Federn*

Wahlmatratzen: *Bezogen auf das 
Flächenmaß 100x200 cm

Box mit elektr. Verstellung

Motor
Taschenfederkernbox
Taschenfederkernmatratze

Box Bonnellfederkern Box Taschenfederkern

Box mit Bonnell-Federkern
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
Topper

Box mit Taschenfederkern
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
Topper

Typ 5

Formschaum-
matratze

Typ 6

7-Zonen-Kaltschaumkern

Komfort-
Formschaummatratze
7-Zonen-Komfortschaumkern

Rhodos
Rundfuß
H: ca. 12 cm

Trevi
High
H: ca. 12 cm

Triangel 
Dreiecks-
fuß 
H: ca. 5 cm

Fuß-Varianten:

Xantos 
Blockfuß 
H: ca. 12 cm

Kreta 
Eckfuß 
H: ca. 12 cm

Boxspringbetten-
Programm

In der Größe 180x200 cm

ab 999.-%

Kleiderschrank, 
Korpus graphit Dekor, 
Front Alpinweiß, 
Absetzung graphit, 
ca. 300x236x68 cm. 
69220001-00

In der Größe 250x216x68 cm 
ab 749.- erhältlich.

KIEFER
MASSIV

Einzelbett mit Dach-
himmelvorrichtung, Kiefer 
massiv weiß, Liegefläche 
ca. 90x200 cm. Matratze
und Rahmen gegen Auf-
preis, ohne Deko. 83300013-00

179.-

Querschläfer, Stoffbezug Cord natur, Metallfüße 
schwarz, Liegefläche ca. 140x193 cm, inkl. Bettkasten. 
43780039-00

inkl. Bettfunktion

449.-%
limitierte Stückzahl

Schwebetüren-
schrank, Korpus 
Polarweiß, Front Kristall-
spiegel/ Glanzlack weiß, 
ca. 200x216x68 cm. 
69220007-00 399.-

799.-

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

229.-
Kleiderschrank,  
Kunststoff Plankeneiche-Nachbildung/ 
Absatz graphitfarbig, 3-trg., mit
1 Spiegel und 2 Schüben, B/H/T 
ca. 135x199x58 cm. 66910044-00

999.-

VIELE 
ARTIKEL 
SOFORT 

VERFÜGBAR!

Boxspring-
betten-
Programm 
67580071-99

 2

 1

 3

 4

Chefsessel,
Bezug Lederoptik schwarz, 
Netzstoff weiß, Gestell Nylon
schwarz, Sitzhöhenverstellung 
durch Gasdruckfeder.
43810005-00

129.-%

199.-%

limitierte Stückzahl

VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR! VIELE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR!HT35V2 04 HT35V2 05

Qualität aus
Deutschland

BOXSPRING

BOXSPRING



Esstisch, Balkeneiche massiv natur geölt, 
Untergestell Metall schwarzgrau lackiert, 
Bodenplatte Holzwerkstoff schwarzgrau, 
ca. 180x90 cm. 61810162-00

EICHE
MASSIV

Stuhl, Stoffkombination Webstoff/ 
Vintage Velourstoff olive oder 
anthrazit, Gestell schwarz matt 
lackiert oder Edelstahl gebürstet. 
61810182-00/01

Armlehnstuhl, Stoffkombination 
Webstoff/Vintage Velourstoff anthrazit, 
Gestell Edelstahl gebürstet. 61810182-02

999.-
ESSTISCH%

je 299.-
je 199.-360° 

drehbar

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3HT35V2 06 HT35V2 07

Wandbord, 82490005-05

Anbauwand im modernen Landhausstil, Pinie hell Nachbildung mit taupefarbigen Absetzungen, inkl. LED-Beleuchtung. 
 1  Vitrine, ca. 69x204x42 cm. 82490005-02  329.-   2  Vitrine, ca. 99x142x42 cm. 82490005-03 329.-
 3  TV-Unterteil, ca. 150x65x52 cm. 82490005-04  299.-   4  Wandbord, 82490005-05 39.-

inkl. LED-Beleuchtung

 1

 2

individuell
< plan- und erweiterbar >

899.-
HIGHBOARD%

299.-
TV-UNTERTEIL%

899.-
ESSTISCH%

Speisezimmer-Programm Balken-
eiche Bianco teilmassiv geölt, 
Metallgestell schwarzgrau, 
Beleuchtung gegen Aufpreis.

1  Sideboard, ca. 185x92x46 cm. 61810184-06 799.-   2  Esstisch, ca. 180(230)x100 cm, inkl. 1 Einlegeplatte. 
61810184-07 999.-    3  Armlehnstuhl, Stoffbezug Chenille Optik anthrazit, Untergestell schwarz matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern. 61810185-00 je 259.-   4  Sitzbank, Stoffbezug Chenille Optik anthrazit, Kufe schwarz matt lackiert, 
Sitz Taschenfederkern, ca. 175x89x64 cm. 61810185-01 599.-

ca. 140x136x38 cm. 61810184-04

 3

 4

 1  Esstisch, Kernbuche geölt furniert, inkl. 4 Einlagen, ca. 135(295)x85 cm. 66850091-25  899.-   2  Stuhl, Kernbuche geölt, 
Stoffbezug Alikante. 66850091-26 je 129.-   3  Armlehnstuhl, Kernbuche geölt, Stoffbezug Alikante. 66850091-27 je 179.-

 1

 2

 3

EICHE
FRONT MASSIV

KERNBUCHE
FURNIERT

180 cm 230 cm

135 cm 295 cm

180° 
drehbar

3.399.-%
Wohnkombination, Hängeelemente Lach 
weiß, Unterteile Eiche graphit furniert, Stellmaß 
ca. 364x200x50 cm. Beleuchtung, TV-Paneel 
und TV-Halterung gegen Aufpreis. 68740003-24

EICHE
FURNIERT

individuell
< plan- und erweiterbar >

Anbauwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche-Nachbildung, 
B. ca. 364 cm, Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 82660006-01

individuell
< plan- und erweiterbar >

1.399.-%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

1/2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

    AU F MÖBEL, 
  MAT RATZEN UND  
          KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

TASCHEN-
FEDERKERN

1

 2

 3

4



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3HT35V2 08 HT35V2 09

Schlafzimmer, Dekor weiß, Glasfront weiß/Kieselgrau, best. 
aus: Drehtürenschrank 6-trg., 5 Schübe ca. 300x236x58 cm, 
Futonbett mit Polsterkopfteil Lederoptik grau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit 3 Schüben. Kranzleiste, 
Beleuchtung, Nachtkonsolen-Paneele, Rahmen und Auflagen 
gegen Aufpreis. 67020002-01

Glasfront

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2.599.-%

Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen 
und Auflagen gegen Aufpreis. 

Doppelbett, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 82450007-01

Nachtkonsole mit 2 Schubkästen, 
ca. 62x49x41 cm. 82450007-02

Kleiderschrank, 
5-trg., 3 Spiegeltüren, 
ca. 265x225x58 cm. 
82450007-00

  1  Drehtürenschrank, ca. 180x229x60 cm, inkl. Schubkästen. Passepartoutrahmen und Beleuchtung gegen Aufpreis.  
1.299.-    2  Komfortbett, Liegefläche ca. 120x200 cm, Bettkasten und Beleuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und 
Auflagen. 61810336-08  899.-    3  Nachtkonsole, 3 Schubkästen, ca. 60x49x46 cm. Konsolenaufsatz gegen Aufpreis. 299.- 

 1

 2

  3

Kopfteil „Bogen“

schwebendes Liegefußteil

Komfortzimmer, Wildeiche 
furniert, Absatz Hochglanz 
weiß. Beimöbel gegen Aufpreis. 
59420018-99

799.-
SCHRANK%

1.299.-
SCHRANK%

Ausführung 01-29 Ausführung 41-49 Ausführung 51-59 Ausführung 61-69

Ausführung 111-119 Ausführung 161-163 Ausführung 171-179 Ausführung 32

Ausführung 101-109

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausführung 01-29 Ausführung 41-49 Ausführung 51-59 Ausführung 61-69 Ausführung 111-119

Nach federleichtem, synchronem Öffnen der beiden mittleren Schranktüren  
wird der Blick frei auf einen großzügigen Stauraum.

Maßgeschneiderter Stauraum: Wählen Sie zwischen zwei praktischen Inneneinteilungen. 

MAßE MAßE

BREITE
in cm 

113*
2-türig

150*
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

BREITE      
in cm 

225*
4-türig

298*
4-türig

331*
4-türig

373*
4-türig

400*
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

HÖHE
in cm

222 222 222 222 222

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 240 240 240

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

PANORAMA-ELEMENTWahlweise mit Tiefe 49 cm* (ausgenommen Höhe 240 cm) oder 68 cm 
lieferbar.

mit PANORAMA-ELEMENT

*Nicht für Ausführung 161-163 erhältlich. *Nicht für Ausführung 161-163 
erhältlich.

ZUBEHÖR WEIßBUCHE

Innenausstattung Weißbuche Innenausstattung Texline

ZUBEHÖR TEXLINE

Geprüfte Qualität
Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

145
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

PLANBAR MIT

DREHTÜRENSCHRÄNKE

PLANUNGSBEISPIEL

Boxspringbett, Casa Luna 3*** in Stoffgruppe 1, Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Tango, 
best. aus: Unterbox und Obermatratze Bonellfederkern, inkl. Kaltschaumtopper. Beimöbel und Kissen 
gegen Aufpreis. 19020001-99

Schwebetürenschrank, Dekor hellgrau, 3-türig, inkl. 
Spiegeltür, ca. 249x222x68 cm. Beleuchtung gegen Aufpreis. 
62460053-99

899.-
SCHRANK%

999.-

2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

je 199.-

299.-



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 3T35V2 10 T35V2 11

Bettwäsche,135x200/80x80 cm,
100% Baumwolle. 43300116-00-11      

60°

Renforce

Vermeidung von Plastikmüll: 
Verpackt in praktischer 
Baumwolltasche mit Knopf.

Wende-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, Bezug vorne 
Sommerseite 100% Polyester Microfaser, Bezug 
hinten Winterseite 100% Polyester Fleece, Füllung 
100% Polyester. 43280039-00

60°

60°

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug 75% Baumwolle, 
25% Polyester, mit Spezialveredelung Dryfix®, (100% Polyurethan) 
mit Höhenanpassung. 60260028-00, 60260003-00

Sommer-Steppbett, 135x200 cm, 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 
100% Polyester. 60260106-00/60260126-00

für Allergiker geeignet

Frühstücksset Trend Colour 
Mixed II, je Farbe 2 Frühstücksteller, 
2 Henkelbecher, 2 Bowl.  82710035-00

Tafelset Trend Colour Mixed II, 
je Farbe 2 Speiseteller, 2 Suppenteller.
82710035-01

18-tlg.

12-tlg.

Starterset Diadem Plus, 
Kochtopf 16/20/24 cm, Pfanne 
18/28 cm, Stielkasserolle 16 cm, 
Edelstahl, spülmaschinenfest. 
67220440-00

10-tlg.

5-tlg.

Kochtopfset TORONTO, 
best. aus: Kochtopf Ø 16/20/24 cm, 
Bratentopf Ø 20 cm, Stika Ø 16 cm, 
ohne Deckel, Edelstahl 18/10, silber, 
für alle Herdarten geeignet.
41160105-00

6-tlg.

Messerblock OREGON,  
Holz Buche. 41160106-00

Caipirinha/Mojito Rocks, inkl. 
Stößel und Rezepte, Inhalt Glas: 540 ml, 
spülmaschinengeeignet.
59640491-00

Schale mit Salatbesteck, Ø 26 cm, 
Besteck aus Edelstahl, klar Glas. 59640506-00

Küchenhelfer-Set Trendline, Nylon mit 
Edelstahlgriffen, je 1x Schöpf-/Schaum-/Kochlöffel und 
Pfannenwender. 60850069-00

12.99
UVP 21.95

%

119.99
UVP 289.-

%

49.99
UVP 69.95

%

49.99
UVP 79.95

%

je 19.-
UVP 39.95

%

9.-
%

je 29.-
%

Strickdecke, 
130x170 cm, 
100% Polyacryl, 
vers. Farben. 
43300110-00-07

je 29.99

%

149.99
UVP 249.-

%

249.99
UVP 549.-

%

199.99
UVP 318.-

%

19.99
UVP 39.95

%

31.99
UVP 119.-

%

14.99
UVP 19.80

%

104.99
UVP 219.-

29.99
UVP 34.95

5-tlg.

Fleece-Decke, 
ca. 150x200 cm, 
100% Polyester, 
mit Saumeinfassung. 
67390019-00-11

Besteck-Set BELGRAD, 
Edelstahl 18/10, Cromargan. 
67220444-00

60-tlg.

spülmaschinenfest

4-tlg.

2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

 extra 40x80 cm 
Kissenbezug

MIT

auch Melange 3-tlg.

Qualität aus
Deutschland

je 39.99

Spannlaken,
100x200 cm, 100% 
Baumwolle, bügelfrei. 
61130241-00-30

Jersey

bügelfrei

Komfortgröße 
gegen Aufpreis

je 9.99
UVP 12.95

+

Komfortgröße gegen Aufpreis

Kopfkissen, 100% Baumwolle aus 
kontrolliert biologischem Anbau, mit 
Aloe Vera Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

Größe 40x80 cm. 
60260208-00 

Größe 80x80 cm. 
60260209-00 

60°

39.99
UVP 49.95

MIT

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
41590003-00-03



Öffnungszeiten unter: www.moebel-schulenburg.de
Kostenlose Service-Hotline: 0800 83563661

Wentorf bei HH 
Möbel Schulenburg 
Vertriebs GmbH
Direkt an der B207
Immenberg 1
21465 Wentorf bei HH

Blankenburg
Möbel Schulenburg 
Blankenburg GmbH
Direkt im Nordharz Center
Lerchenbreite 3
38889 Blankenburg

Halstenbek bei HH
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Wohnmeile Halstenbek bei HH
Gärtnerstraße 133-137
25469 Halstenbek

Gadenstedt
Möbel Schulenburg 
Gadenstedt GmbH
Direkt an der B444
An der Bundesstraße 2
31246 Gadenstedt/Peine 

Goslar
Möbel Schulenburg 
Goslar GmbH
Gewerbegebiet 
Gutenbergstraße
Im Schleeke 2
38640 Goslar

Flensburg
Möbel Schulenburg 
GmbH & Co. KG
Gegenüber CITTI-PARK
Schäferweg 8
24941 Flensburg

Balken, Metall Nickel antik/
Holz, excl. 3x E14, max. 25W, 
B. ca. 54 cm, H. ca. 23 cm, 
T. ca. 14 cm. 40340258-02

Strahler, Metall Nickel 
antik/Holz, excl. 1x E14, 
max. 25W, Wand- und 
Deckenmontage, B./H. 
ca. 11 cm. 40340258-00

Pendelleuchte, 
1-flg., Metall schwarz/
Sisal natur, H/Ø ca. 
150/52 cm, ohne 
Leuchtmittel (E27 
max. 40W). 40340297-00

Deckenleuchte, 2-flg., 
Metall schwarz/Sisal natur, 
H/Ø ca. 28/52 cm, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 
40W). 40340297-01

19.99
UVP 31.99

%

99.99
UVP 152.99

%

89.99
UVP 135.99

%

34.99
UVP 56.99

%

29.99
UVP 49.99

%119.99
UVP 199.99

%

59.99
UVP 95.99

%

Tischleuchte, 1-flg., 
Rattangeflecht natur, 
Schirm Stoff weiß, Höhe 
ca. 39,5 cm, ohne Leucht-
mittel (1xE27 max. 40W). 
69760095-00

Pendelleuchte, 1-flg., 
Schwarz/Rattangeflecht 
natur, Ø/H.ca. 18/150cm, 
ohne Leuchtmittel (1xE27 
max.40W). 69760095-01

Pendelleuchte, 4-flg., 
Schwarz/Rattangeflecht 
natur, B/H. ca. 85/150cm, 
ohne Leuchtmittel (4xE27 
max.40W). 69760095-02

Deckenleuchte, Metall Nickel 
antik/Holz, excl. 4x E14, max. 25W, 
B. ca. 39 cm, H. ca. 19 cm, L. ca. 
39 cm. 40340258-03

109.99
UVP 176.99

%

Balken, Metall Nickel 
antik/Holz, excl. 2x E14, 
max. 25W, B. ca. 42 cm, 
H. ca. 23 cm,  L. 14 cm. 
40340258-01

39.99
UVP 62.99

%
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1Gültig beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 04.09.2022. Ausgenommen sind die Möbel- und Matratzenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits 
reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Gartenmöbel, Ausstellungsstücke, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine Barauszah-
lung möglich. Alles Abholpreise.  2 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz 
zurück. 3Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht 
für reduzierte Ware und Hygieneartikel.




